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1. Изложить пункт 1.4. устава в следующей редакции:
«1.4. Юридический адрес (местонахождение) Учреждения: 
603000, г. Нижний Новгород, ул. Ильинская,  дом 83а;
Почтовый адрес Учреждения: 603000, г. Нижний Новгород, ул. Ильинская,  дом 83а».
2. Изложить пункт 2.2.21. устава в следующей редакции:
«2.2.21. Создание и осуществление  работы службы перемещения (эвакуации) автотранспорта в городе Нижнем Новгороде, а также, специализированных (штрафных) стоянок, в том числе:
а) взаимодействие с органами ГУ МВД и УГИБДД ГУ МВД по Нижегородской области по информированию о задержанных транспортных средствах заинтересованных граждан и должностных лиц органов внутренних дел.
б) обеспечение выезда спецтехники по запросу должностных лиц, уполномоченных осуществлять протокол об отстранении водителя от управления транспортным средством и/или задержании транспортного средства, а также после дорожно-транспортных происшествий, для перемещения (эвакуации) автотранспорта;
в) осуществление  транспортировки задержанного транспортного средства для помещения его на специализированную стоянку, организация хранения и выдачи транспортных средств;
г) создание и содержание в рабочем состоянии диспетчерской службы перемещения (эвакуации) автотранспорта;
д) осуществление транспортировки незаконно размещенных нестационарных торговых объектов (далее – Самовольный объект), расположенных на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, собственности Нижегородской области или федеральной собственности, либо на землях и земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, и ином недвижимом имуществе, находящимся в муниципальной собственности на основании распоряжения главы администрации района города Нижнего Новгорода о демонтаже и перемещении Самовольного объекта, включая находящееся в нем имущество, на временное место хранения;
е) осуществление эвакуации брошенного и разукомплектованного автотранспорта на территории города Нижнего Новгорода, а также его хранение на специализированных (штрафных) стоянках;  мероприятия по его дальнейшей утилизации;
ж) обеспечение выезда спецтехники по запросу должностных лиц структурных подразделений администрации города Нижнего Новгорода для перемещения (эвакуации) автотранспорта».
3. Изложить пункт 2.2.24. устава в следующей редакции:
«2.2.24. Организация и эксплуатация платных автостоянок, многоуровневых паркингов. Оказание услуг юридическим и физическим лицам на платной основе по хранению автотранспортных средств».
4. Дополнить пункт 2.2.  устава  Учреждения подпунктами 2.2.25-2.2.28 следующего содержания:
«2.2.25. Разработка комплексных транспортных схем города Нижнего Новгорода, в том числе с привлечением подрядных организаций.
          2.2.26 Осуществление в установленном порядке контроля за исполнением перевозчиками условий муниципальных контрактов и договоров на организацию перевозок пассажиров, в том числе:
1) Контроль выпуска подвижного состава на линию;
2) Контроль первых и последних отправлений с конечных пунктов маршрутов;
3) Проведение визуальных проверок работы перевозчиков;
4) Контроль  соответствия мест ночной стоянки транспортных средств условиям договора;
5) Контроль соблюдения схем движения маршрутов;
2.2.27. Консалтинговые и информационные услуги в области пассажирских перевозок, в том числе:
1) Информирование перевозчиков об изменениях схем движения маршрутов;
2) Доведение до сведения перевозчиков приказов ДТиС, касающихся организации перевозок;
3) Работа с населением (принятие жалоб и предложений, связанных с работой пассажирского транспорта);
4) Взаимодействие с ГИБДД (информация о ДТП с участием пассажирского транспорта).
5) Обмен информацией со службой «005».
2.2.28. Осуществление весового и габаритного контроля автотранспортных средств, осуществляющих грузовые перевозки, и организацию на автомобильных дорогах  общего пользования местного  значения на территории города Нижнего Новгорода стационарных и передвижных пунктов для проведения такого контроля».
5. Дополнить пункт 2.3. устава Учреждения подпунктами 2.3.18-2.3.20. следующего содержания:
«2.3.18. Осуществление хранения транспортных средств (предоставление парковочных мест) по запросу собственников юридических и/или физических лиц, либо их законных представителей.
2.3.19. Исполнение функций оператора, уполномоченного на осуществление деятельности по реализации мероприятий, направленных на создание и использование парковок (парковочных мест) на платной основе, расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Нижнего Новгорода.
2.3.20. Предоставление услуг диспетчерской службы перемещения (эвакуации) автотранспорта».
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